
Projektorganisator Messe (m/w/d)

MESSE-, AUSSTELLUNGS- UND
DIENSTLEISTUNGSGESELLSCHAFT
WOLFSBURG MBH

ab sofort; 2 Jahre befristet; 
40,0 Wochenstunden

IHRE AUFGABEN
Die Internationale Zuliefererbörse (IZB) ist Europas größte Messe der Automobilzulieferindustrie

und findet alle 2 Jahre in Wolfsburg statt. Sie wird von der MW GmbH, einer hundertprozentigen

Tochtergesellschaft der Messe Berlin GmbH, organisiert und durchgeführt. Die IZB hat Jahr für Jahr

kontinuierlich Zuwachsraten bei Ausstellern und Fachpublikum, sodass die Messe ihre

Führungsposition in der Branche stetig weiter ausbauen kann.

Sie möchten ergebnisorientiert in einem kleinen und schlagkräftigen Team am Standort Wolfsburg

(temporär auch im Mobile-Office) arbeiten und sich insbesondere folgenden Aufgaben widmen:

Planung, Vorbereitung, Durchführung und Nachbereitung der Internationalen Zuliefererbörse

(IZB) mit relevantem Aussteller*innen und Geschäftspartnern (auch online oder hybrid)

Organisation (messe-)projektspezifischer Abläufe inkl. Koordination von Inhouse-Prozessen

und Abstimmung externer Dienstleister

Administrative Aufgaben, wie z. B. Auftrags- und Rechnungsbearbeitung, Bestellwesen,

Bestandsverwaltung, Kundendatenpflege, etc.

Unterstützung bei der Erstellung von Markt- und Wettbewerbsanalysen und Entwicklung neuer

Vertriebs-Potentiale in Zusammenarbeit mit dem Team und der Unternehmensgruppe Messe

Berlin

IHRE QUALIFIKATIONEN
Fachliche Voraussetzungen:

Kaufmännische Ausbildung (mit Schwerpunkt auf die Veranstaltungswirtschaft

wünschenswert)

Berufserfahrung im Messe- und/oder Veranstaltungsgeschäft und/oder fundierte Kenntnisse

im Produktmanagement bzw. vergleichbare erworbene Kenntnisse

Verhandlungssichere Englischkenntnisse in Wort und Schrift

gute Computer-Skills (z.B. MS-Office)

Persönliche Voraussetzungen:

Sicheres, freundliches Auftreten und gute Kommunikationsfähigkeit

Sehr gute Teamfähigkeit und Interkulturelle Kompetenz

Hohes Maß an Flexibilität und Dienstleistungsbewusstsein

selbstständige und strukturierte Arbeitsweise sowie Verantwortungsbewusstsein

Ausgeprägte Servicementalität

UNSER ANGEBOT
Neben einzigartigen Einblicken in das internationale Veranstaltungs- und Messegeschäft mit

unterschiedlichsten Branchenschwerpunkten, Medizin, Tourismus, Agrarwirtschaft, Mobility,

Lebensmittelindustrie und den neuesten Technologien, erwartet Sie:


Individuelle Onboardings


Diverses Kollegium


Mobile Office


BVG-Firmenticket-Zuschuss


Vergünstigtes Mittagessen


Förderung/Weiterbildung


Kostenfreier Zugang

hauseigenen Veranstaltungen


Gesundheitsmanagement &

Vorsorge


TVÖD + übertarifliche

Flexibilitätszulage


Altersvorsorge

INTERESSIERT?
Wenn Sie interessiert sind und Sie sich in dem beschriebenen Profil wiedererkennen, freuen wir uns

auf Ihre Bewerbung, um am Erfolg unseres Unternehmens mitzuarbeiten.

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung unter dem Kennwort: MW01-2023 an jobs@messe-berlin.de.

Bewerbungen von Menschen (m/w/d) mit Schwerbehinderung sowie Gleichgestellter sind jederzeit

erwünscht.

DIE MESSE BERLIN
Die Messe Berlin zählt mit ihren Tochtergesellschaften

und Beteiligungen aufgrund ihrer nationalen und

internationalen Aktivitäten in den Bereichen Messen,

Ausstellungen und Kongresse zu den weltweit führenden

Unternehmen der Branche. Sie lebt vom Erfolg ihrer

Veranstaltungen und dem Engagement ihrer

Mitarbeiter*innen für die Zufriedenheit ihrer Kunden aus

aller Welt.

Wir suchen Impulsgeber*innen mit Gastgeber-Mentalität,

die unsere Unternehmenswerte teilen, unabhängig von

ihrem kulturellen und sozialen Hintergrund oder ihrer

aktuellen Lebenssituation. Wir laden Sie ein, sich mit uns

zu engagieren und Ihre fachlichen Qualifikationen,

beruflichen Erfahrungen und persönlichen Stärken in das

spannende Geschehen eines äußerst lebendigen und

abwechslungsreichen, internationalen Geschäftsfeldes

einzubringen.

KONTAKT
jobs@messe-berlin.de

https://www.messe-berlin.de

Messe Berlin GmbH

Human Resources

Messedamm 22

14055 Berlin

Bewerben
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